



Prot.n. 5066

Bari, 02/10/2024

ERRATA CORRIGE D.D. n.43 del 27/09/2024
bando graduatoria interna 24 mesi assistente

Si comunica che, per mero errore materiale, all'avviso in oggetto è stata inserita la numerazione " D.D. n.43 del 27/09/2024", che, invece, è da ritenersi sostituita dalla seguente numerazione " D.P. n. 5 del 27/09/2024".

Il Presidente
Prof. Pasquale Guaragnella

Firma autografa sostituita da indicazione a mezzo stampa, ai sensi dell'art.3 c.2 del D.Lgs 12/02/1993 n.39